

Starostu Černotína oficiálně přijal prezident republiky

Hranicko – Úspěch Černotína v prestižní soutěži Vesnice roku nezůstal bez povšimnutí Kanceláře prezidenta republiky Miloše Zemana. Starosta obce Jiří Andrýs byl na konci minulého roku spolu s dvanácti starosty oceněných vesnic pozván k oficiální návštěvě Hradu.

Zástupce vesnic, které získaly ocenění Zlatá stuha za prvenství v krajském kole soutěže Vesnice roku, se rozhodl na



konci prosince minulého roku oficiálně přijmout prezident republiky Miloš Zeman. Černotín získal Zlatou stuhu za prvenství v Olomouckém kraji, ale také třetí místo v celostátním měřítku.

Návštěvě u hlavy státu předcházela audience v Poslanecké sněmovně, kde výpravu přijali předseda dolní komory parlamentu Jan Hamáček (ČSSD) a místopředseda Petr Gazdík (STAN). Ti předali přítomným

zástupcům oceněných obcí pamětní listy.

„Olomoucký kraj jsem zastupoval já s manželkou. Panu prezidentovi jsme darovali knihu Černotín a Hluzov nástin historie od autora Ladislava Valenty a také místní švestkovou slivovici. S panem prezidentem jsme také vzpomněli na jeho spolupráci s černotínským rodákem Vojtěchem Matějíčným,“ řekl starosta Černotína Jiří Andrýs.

Pokračování na straně 3

Starostu Černotína přijal prezident republiky

Dokončení ze strany 1

„Bavili jsme se i o Hranické propasti a jejím možném světovém prvenství v hloubce. Prezidenta tato skutečnost velice překvapila a říkal, že si o tom hned musí něco zjistit,“ doplnil starosta témata hovoru s prezidentem.

Po formální i neformální části audience u prezidenta byla pro návštěvu připravena soukromá prohlídka Pražského hradu. Zástupce oceněných vesnic celý den doprovázel také předseda Spolku pro obnovu venkova a staros-



MĚLI TU ČEST. Vítěze soutěže Vesnice roku, včetně starosty Černotína Jiřího Andryše (vpravo), přijali na konci loňského roku na Pražském hradě. Foto: archiv Jiřího Andryše

ta obce Běloučín Eduard Kavala.

Cílem soutěže Vesnice roku je povzbudit obyvatele venkova k aktivní účasti na rozvoji svého domova a upozornit širokou veřejnost na význam venkova. Stejně tak vyzdvihnout aktivity obcí, jejich představitelů a občanů, kteří se snaží nejen zvelebovat svůj domov, ale také rozvíjet místní tradice a zapojovat se do společenského života v obci.

Do dalšího ročníku soutěže se mohou zájemci přihlašovat od 1. března.